



6月7日,上海合作组织成员国元首理事会第十二次会议在北京人民大会堂举行。国家主席胡锦涛同与会各国及国际和地区组织贵宾合影。

新华社记者 兰红光摄

上合组织峰会在京举行,胡锦涛主持会议并发表重要讲话,阿富汗成为上合观察员国

中国再出 100 亿美元贷款援上合

据新华社电 上海合作组织成员国元首理事会第十二次会议7日在人民大会堂举行。中国国家主席胡锦涛、哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫、吉尔吉斯斯坦总统阿坦巴耶夫、俄罗斯总统普京、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、乌兹别克斯坦总统卡里莫夫出席会议。胡锦涛作为主席国元首主持会议。

加强合作应对挑战

9时40分许,会议正式开始。胡锦涛发表题为《维护持久和平 促进共同繁荣》的重要讲话。

胡锦涛指出,当前,国际和地区形势复杂多变,给本地区形势带来诸多不稳定不确定因素。我们只有加强合作、团结一致,坚定不移推动上海合作组织发展,才能有效应对面临的挑战和问题,才能维护本地区和平稳定、实现共同发展繁荣。

胡锦涛强调,上海合作组织正站在新的起点上。我们应该制定并努力落实未来十年上海合作组织发展目标,明确发展方向,规

划具体步骤和措施,确保上海合作组织更好更快发展,给各成员国带来实实在在的利益,为地区乃至世界和平与发展作出新的贡献。

土耳其为对话伙伴国

会议同意接收阿富汗为上海合作组织观察员国、土耳其为上海合作组织对话伙伴国。会议决定,2013年上海合作组织峰会在吉尔吉斯斯坦举行。

北京峰会签署10个文件

会议结束后,成员国元首签署《上海合作组织成员国元首关于构建持久和平、共同繁荣地区的宣言》、关于《上海合作组织中期发展战略规划》的决议、关于《上海合作组织关于应对威胁本地区和平、安全与稳定事态的政治外交措施及机制条例》的决议、关于《上海合作组织成员国打击恐怖主义、分裂主义和极端主义2013年至2015年合作纲要》的决议等10个重要文件。

讲话摘要

胡锦涛:反对干涉成员国内政

昨日,在峰会上,胡锦涛发表了题为《维护持久和平 促进共同繁荣》的重要讲话,提出4点建议。

一要把上海合作组织建设成为和谐和睦的家园。各成员国应增进相互理解和信任,全面落实《长期睦邻友好合作条约》,本着相互尊重、平等协商、互谅互让的精神解决存在的问题,努力构建和谐地区。为此,中方建议成立上海合作组织睦邻友好合作委员会,推动成员国民间交往。

二要把上海合作组织建设成为地区安全稳定的有力保障。各成员国应该深入落实《打击恐怖主义、分裂主义和极端主义上海公约》,建立并完善安全合作机制,采取协调一致的行动,打压“三股势力”活动空间,铲除毒品走私和跨国组织犯罪等黑恶势力。本地区各国内部事务应该由各国人民自己作主,我们坚

决反对以任何借口干涉成员国内政,坚定支持各国为维护主权独立、领土完整、安全稳定所作的努力。

三要把上海合作组织建设成为地区经济发展的推动力量。本组织地跨欧亚,幅员辽阔,资源丰富,发展潜力巨大。各成员国要努力建成铁路、公路、航空、电信、电网、能源管道互联互通工程,为古老的“丝绸之路”赋予新的内涵。

今后3年,中方将与其他成员国培训1500名专家。今后10年,中方将与其他成员国提供3万个政府奖学金名额,邀请1万名孔子学院师生来华研修。为促进成员国发展,支持上海合作组织框架内经济合作项目,中方决定向其他成员国再提供100亿美元贷款。

四要把上海合作组织建设成为开展国际交往、扩大国际影响力的有效平台。 据新华社电

宣言

武力解决伊朗问题不可接受

昨日,上合组织峰会发表《上海合作组织成员国元首关于构建持久和平、共同繁荣地区的宣言》。

宣言说,上合组织成员国对围绕本组织观察员国伊朗的有关事态发展深表担忧,认为任何以武力解决伊朗问题的企图都是不可接受的。“这种企图将产生不可预见的严重后果,威胁地区乃至世界的稳定与安全。”

上合组织在宣言中呼吁各方保持最大克制,避免可能导致对抗进一步升级的言论和行动。

宣言说,上合组织支持六国与伊朗开启可持续对话进程,通过有关各方对话谈判以政治外交手段解决伊核问题。“期待伊朗作为国际社会负责任成员在维护和平与繁荣方面发挥重要作用。” 本报综合报道

加强反导系统危害国际安全

昨日,上合峰会发表《上海合作组织成员国元首理事会会议新闻公报》。

元首们指出,个别国家或国家集团不顾其他国家的正当利益,单方面受任何限制地加强反导系统,将对国际安全和全球战略稳定产生危害。有关问题必须由所有相关国家通过政

治外交努力加以解决。

元首们支持通过政治外交手段解决伊核问题。

各成员国注意到有关国家要求加入上合组织的愿望,将继续就扩员所需法律、财务和行政条件进行协商,争取在协商一致基础上尽快完成这项工作。

据新华社电

责编 刘国良 图编 倪华初 美编 鲁嘉 责校 何燕

苹果 iPhone4S 手机

黑色/白色/16G

¥ 4499

摩托 XT910 手机 ¥3999

索尼 ST25i 手机 ¥1998

酷派 7260 手机 ¥1280



买手机 去中复

周末狂欢特卖 6月8-10日

特价机型谢绝团购、批发,每人限购2台,部分特价机型限独立店面销售

即日起,三星盖世3 GALAXY SIII 接受预定,预定即送三星原装蓝牙耳机 65086688

www.zoomflight.com.cn

@中复电讯官方微博